Montageanleitung E
Assembly Instruction MOSDORFER

Allgemeine Sicherheits- und Montagehinweise finden Sie auf www.elsta.com
General Safety and Installation Instructions can be found on www.elsta.com

VERBINDUNG POLYESTERSCHRANK AUF POLYESTERSOCKEL
CONNECTION POLYESTER CABINET ON POLYESTER BASE

im Sockel inkludiert:
included in the base:

Schrank Schrauben M12 und
cabinet Unterlegscheiben 12
bolts M12 and washers 12

g g/ (Anziehdrehmoment 20 Nm - 35 Nm)
e %}; é (tightening torque 20 Nm - 35 Nm)

Stabilisierungsplatte flr

Schrank 1350/250 zu-

satzlich verwenden! |

Use stabilizing plate \ Bei Schrank T320 und = H1350 (DH)

aditional/); for cabinet nur Gewindeplatte verwenden!
1350/250! ‘ For cabinet in D320 and = H1350 (DH)

only use threaded plates!

fr—l—— - —F—F -/ — -
—

Muttern M12
~_ e nutsM12

S o

Sockel -

T
base - - fﬁ o

Gewindeplatten
threaded plates

SCHRANKKOMBINATION DH 2090 (1080-1080) IN TIEFE 320
CABINET COMBINATION DH 2090 (1080-1080) IN DEPTH 320

Schrankkombinationen DH 2090 (1080-1080) in Tiefe 320 sind nur mit zusatzlicher Befestigung (oben) an
einer Wand zugelassen.
Cabinet combinations DH 2090 (1080-1080) in depth 320 are only permitted with additional fastening (above) to a wall.

Ausgebaute Verteiler: Zur Befestigung an der Wand sind die bereits vormontierten
Laschen zu verwenden. Empfohlen werden Schrauben mit mindestens @6x50 mm oder
@8x60 mm und Scheiben mit passendem Diibel je nach Wandaufbau.

Equipped distribution cabinets: Use the preassembled brackets for fastening to the wall. We recommend screws
with at least @6x50 mm or @8x60 mm and washers with matching dowels depending on the wall structure.

Leergehduse: Fur Leergehause gibt es individuelle Befestigungsmoglichkeiten.
Kontaktieren Sie lhren ELSTA Ansprechpartner!
Empty cabinet: There are individual mounting options for empty enclosures. Get in touch with your ELSTA contact!

verwendet werden.

Das Befestigungsmaterial wird nicht beigestellt!

Suitable fastening material must be used for various mounting surfaces (plasterboard, bricks, concrete, etc.).
The fastening material is not included!

Q Fir diverse Montageuntergrinde (Rigips, Ziegel, Beton, etc.) muss geeignetes Befestigungsmaterial

MOHS071, Rev.01,02/2021 1/ 2

Py Elsta Mosdorfer GmbH, Bahnstrafte 29, 8430 Kaindorf/Sulm, Austria Mistakes, changes and misprints reserved.
ue Elsta Mosdorfer GmbH, Kroneplatz 1, 2521 Trumau, Austria Darstellungen kénnen eventuell vom Original abweichen.

Irrtiimer, Anderungen und Druckfehler vorbehalten.
KNILL GRUPPE Phone +43 3452 71660-0, Fax -222, office@elsta.com, www.elsta.com lllustration can vary from the original parts. | |



Montageanleitung E
Assembly Instruction MOSDORFER

Allgemeine Sicherheits- und Montagehinweise finden Sie auf www.elsta.com
General Safety and Installation Instructions can be found on www.elsta.com

ZAHLER- UND INSTALLATIONSVERTEILER

METERING- AND INSTALLATION CABINETS
Tiefe 180 und 250 Tiefe 320
depth 180 and 250 depth 320
Schritt 1 Gewindeplatten sind bereits im Sockel mon- Schritt 1 Muttern M12 bzw. Gewindeplatten entfernen
step tiert. step Remove nuts M12 or threaded plates.
Threaded plates are already mounted in the base.
Schritt2 Haltebiigel montieren. Schritt2 Teile des Beipackes laut unterer Abbildung
step Mount the bracket. step montieren.
Haltebtigel nicht im Bereich der Boh- Mount the parts of the accessory pack as shown below.
rung in der Gewindeplatte fixieren!
Do not fix the bracket in the area of the hole in the
threaded plate!

Anziehdrehmoment: 20 Nm - 35 Nm Beipack:
tightening torque: 20 Nm - 35 Nm accessory pack:
9406092

Anziehdrehmoment: 20 Nm
tightening torque: 20 Nm

Sockel von Fremdherstellern

bases from a third party manufacturer
Beipack:
accessory pack:
9406092.1

\@

- \ Anziehdrehmoment: 20 Nm
tightening torque: 20 Nm

Befestigungsmaoglichkeit anhangig vom Sockelhersteller

fastening option depending on the base manufacturer
MOHS071, Rev.01, 02/2021 2/ 2

Py Elsta Mosdorfer GmbH, Bahnstrafte 29, 8430 Kaindorf/Sulm, Austria Mistakes, changes and misprints reserved.
ue Elsta Mosdorfer GmbH, Kroneplatz 1, 2521 Trumau, Austria Darstellungen kénnen eventuell vom Original abweichen.

Irrtiimer, Anderungen und Druckfehler vorbehalten.
KNILL GRUPPE Phone +43 3452 71660-0, Fax -222, office@elsta.com, www.elsta.com lllustration can vary from the original parts. | |



